
 แผนภูมิแสดง  การเปรียบเทียบจ านวน 
 

      จ ำนวนเต็มศูนย์ 
 

 

                    จ ำนวนเต็มลบ           จ ำนวนเต็มบวก 

 
 

  -6      -5     -4      -3     -2     -1       0       1       2      3       4       5      6 
 

 จำกเส้นจ ำนวนจะเห็นว่ำ    0  มำกกว่ำ    -1    เพรำะ       0    อยู่ทำงขวำของ  -1 

           -1 มำกกว่ำ    -2   เพรำะ      -1    อยู่ทำงขวำของ -2 
        - 3  มำกกว่ำ    -6    เพรำะ      -3    อยู่ทำงขวำของ -6 
 

 

สรุปกำรเปรียบจ ำนวนเต็ม 

             จ ำนวนเต็มทีอ่ยู่ทำงขวำมอืจะมค่ีำมำกกว่ำจ ำนวนเต็มทีอ่ยู่ทำงซ้ำยมอืเสมอ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


